



节后还款 看清细节

不吃亏

走亲、串友、旅游、购物、看电影、吃饭……刚刚过去的国庆长假，有卡一族“刷”得不亦乐乎。可面对节后即将飞来的一张张“账单”，不少人傻了眼。

业内人士提醒，虽然现在还款不用再跑银行排队了，在家用鼠标或手指点点就能搞定，但信用卡还款过程中还是有些小细节要多留心。刷卡族最好在假期后及时查询账单，合理安排还款计划，以免影响个人信用记录。 倪子

详见 B03

制图 李丹



分享 创客精神

别人打拼世界而我们定义世界
想要和你分享勇敢开拓的创客精神

客服热线:95559 www.bankcomm.com



扫一扫下载
手机银行APP

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

省心、省力,又能有平稳收益的懒人投资FOF来了 解决选基难题 轻松资产配置

最近,一款新类型的基金进入大众眼球。乍一看还以为是UFO不明飞行物,其实这是一款新基金——FOF基金,它是结合基金产品创新和销售渠道创新的基金新品种。

据交通银行河南省分行理财专家介绍,FOF以多元资产配置为核心驱动力,通过优化配置各类资产实现投资组合的风险分散和长期稳健增长,比较适合选择困难症患者、长期投资者、需要管理家庭财富的投资者。 倪子 全权 杨志斌

专业管理的基金组合

2017年以来基金的收益很漂亮,偏股型基金和债券基金今年也都取得了不俗业绩。但是市面上基金已超过4000只,比股票数量还多,基金业绩也良莠不齐,作为一名普通投资者要选择一只好基金投资,实在不是一件容易的事。

“FOF(Fund of Fund)是一款专门投资于其他投资基金的基金,即基金中的基金。FOF并不直接投资股票或债券,其投资范围仅限于其他基金,通过持有其他证券投资基金而间接持有股票、债

券等证券资产,它是结合基金产品创新和销售渠道创新的基金新品种。”据理财专家介绍,一方面,FOF将多只基金捆绑在一起,投资FOF等于同时投资多只基金,但比分别投资的成本大大降低了;另一方面,与基金超市和基金捆绑销售等纯销售计划不同的是,FOF完全采用基金的法律形式,按照基金的运作模式进行操作,FOF中包含对基金市场的长期投资策略,与其他基金一样,是一种可长期投资的金融工具。

海量基金中优选产品

综合来看,FOF基金三大优势:一是大类资产配置,充分降低投资风险,为投资者获取低风险下合理的市场回报。二是基金组合优选,基金经理选基,科学构建组合,为投资者从海量基金中优选基金产品。三是双重风险分散,以基金为投资标的,在对单个证券风险分散的基础上,对单个基金的风险再次分散。

那么,FOF到底能为我们做些什么呢?该理财专家表示,第一,FOF可以帮您做资产配置:有研究表明,90%的投资组合收益可以

归为资产配置,FOF通过大类资产配置,规避了单一资产的大幅波动,降低了投资风险。

第二,FOF可以帮您分散风险:大家知道,基金就是通过投资一篮子股票,避免了投资单只股票的风险,而FOF又通过投资一篮子基金,实现了双重风险分散。

第三,FOF可以帮您精选绩优基金:面对如此多的基金,普通投资者很难选择,不如就交给FOF管理人,让专业人士帮您挖掘优质基金。综上所述,FOF是一个非常省心、省力的投资品种呢。

早关注抢占投资先机

如果您是“投小白”,眼花缭乱的金融产品根本看不懂。如果您是有选择困难症的天秤座,面对海量投资品种无从下手。如果您是风险厌恶者,有一颗受不了太大波动的小心脏。那么FOF将是您不错的选择。

2017年9月8日,首批公募FOF获得证监会批准,意味着普通投资者可以投资FOF了。据介绍,嘉实、华夏、南方、建信、

海富通5家基金公司的FOF基金于9月26日正式开始认购,5只基金各有特色。由于本次发售业内关注度高、渠道蓄客力度大、市场竞争激烈等因素,不排除有基金公司选择提前结束募集、打“闪电战”的可能。理财专家提醒各位投资者,各位有兴趣的投资者可以及早关注了,交行等几家国有银行均有FOF基金的销售。